
Životopis Petra Němečka 

Petr Němeček se narodil 11. dubna 1950 v Teplicích. V tomhle městě prožil celé své dětství a 
chodil tam i na základní školu. Měl o dva roky staršího bratra Jirku Němečka. Jeho maminka 
byla učitelkou českého jazyka a výtvarné výchovy. Tatínek taky začínal jako učitel na 
základní škole v Cínovci a později se stal ředitelem školy v Teplicích- Šanově. Petr už 
odmalinka strašně miloval sport. Skoro všechen volný čas trávil hraním hokeje a fotbalu. 

V roce 1965 začal chodit na střední ekonomickou školu v Praze v Resslově ulici, kde 
se učil o zahraničním obchodu. Během studia v roce 1968 odjel na výměnný pobyt do Anglie, 
kde se seznámil s kamarádem Simonem. Simon ho pak v srpnu téhož roku přijel navštívit do 
Prahy. Jenže jejich setkání dopadlo špatně, protože zrovna začala invaze vojsk Varšavské 
smlouvy. Petr vzpomíná, jak v noci z 20. na 21. srpna strašně burácela sovětská letadla nad 
jejich domem u Klavírky. Simon chtěl jít hned do centra, kde se všechno dělo, ale Petr ho 
musel krotit, aby se jim nic nestalo. Vojáci v ulicích totiž stříleli úplně bezdůvodně. 

Po maturitě v roce 1969 začal pracovat v podniku zahraničního obchodu Motokov v 
oddělení, kde se vyráběly pneumatiky. Protože byl expert na gumárenskou výrobu, mohl 
jezdit na služební cesty do ciziny, například do Indie, Pákistánu nebo Finska. Za komunismu 
to ale s cestováním nebylo jen tak. Každou cestu mu musel schválit kádrovák a komunisti, i 
když Petr v žádné politické straně nebyl. Politice se snažil vyhýbat a raději organizoval sport 
v rámci tehdejšího svazu mládeže. Díky tomu měl od komunistů celkem klid a nemusel 
chodit na jejich politická školení. 

Později pracoval v závodním oddělení Škodovky v Mladé Boleslavi. Tam poznal, jak 
byl tehdejší režim šílený, protože všude bylo plno udavačů a lidé měli strach. Petr dělal 
vedoucího výprav do zahraničí a musel se za své kolegy osobně zaručit, aby je vůbec pustili 
na závody. Stačilo, když někdo prodal kamna, a hned ho podezřívali, že chce emigrovat. 
Kvůli takové blbosti pak člověk mohl přijít o práci nebo dostat zákaz jezdit do ciziny. 

V roce 1976 se Petr oženil s Evou Sekyrovou, což byla dcera známého hokejisty. 
Narodily se jim dvě děti – dcera Veronika a syn Petr. Před rokem 1989 pracoval v Ústředním 
automotoklubu a právě tam ho zastihla sametová revoluce. Té se aktivně zúčastnil a vzal s 
sebou i svého dvanáctiletého syna, aby spolu zažili konec komunismu. 

Po revoluci začal pracovat v soukromé firmě Hanes. Dneska žije se svou ženou v 
Praze na Malvazinkách a nejvíce času tráví se svými pěti vnoučaty na chalupě v Rozvadově. 
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